

大公報社評

井水集

與國家為敵注定是一條絕路

香港進入「愛國者治港、亂港者出局」的新時代，反中亂港的支聯會眾叛親離，走上窮途末路。不管少數頑固分子如何為了「刷存在感」而機關算盡，都無法挽救其被民意唾棄、徹底失敗的命運。

香港國安法的落實，如秋風掃落葉一般滌蕩污濁，亂港勢力大勢已去，支聯會加速分崩離析。自去年底街工退出支聯會，已有十多個組織公開割席，而民協近日退出後，支聯會更形孤立。一項最新調查顯示，支聯會在網上公布的227個成員中，僅有8個組織承認自己是支聯會成員。

調查更發現，一直視作是支聯會「核心」的民主黨，原來根本就不是「會員」，只不過是何俊仁「自把自為」、拖民主黨下水的「個人行為」。這個調查揭穿了支聯會「人多勢眾」、「廣受支持」的假象，眼下的支聯會好比清末李鴻章所形容的「紙糊房子」，已經不堪一擊。

所謂「蛇無頭不行」，隨着支聯

會主席李卓人、副主席何俊仁等多名領導層因煽動及參與非法集結罪成而淪為階下囚，加上其他核心成員也是官司纏身，支聯會內部早已人心渙散，紛紛求去，有關支聯會將自行解散的傳聞不脛而走。雖然支聯會聲稱只是內部討論，未有結論，企圖苟延殘喘，但隨着要求取締支聯會的民意呼聲一浪高過一浪，隨着香港撥亂反正的不斷擴大深入，支聯會氣數已盡是不爭的事實，差別僅在於是「自我了斷」還是被依法取締而已。

支聯會落到今日境地並非偶然，是其反中亂港的性質所決定。支聯會長期收受境外黑金，美國國家民主基金會是其金主之一，後者則是公認的美國情報機構的白手套。天下沒有免費的午餐，支聯會接受外力的資助，就不可能不接受外力的支配，成為其打手及棋子。支聯會所做的一切，無非就是配合西方圍堵中國發展的戰略，這在前年的「修例風波」中表現得尤為突出。支聯會勾結外力、違反

國安法，劣跡斑斑，證據如山。

打着「愛國」的旗號，幹着顛覆政權的勾當，這是支聯會的最大賣點與特色。譬如，推翻國家執政黨就是其五大綱領之一，不僅違反國家憲法，也觸及香港國安法的底線，即顛覆國家政權罪。支聯會的「紀念館」近日也被踢爆是無牌經營，違反《公共娛樂場所條例》。人們還發現，館內出售鼓吹黑暴、抹黑警方的出版物，展板上更有涉及違反國安法的標語。在被迫關門後，支聯會毫無反省之心，反而揚言建立網上「紀念館」，不受時間及地點的限制。其實，不管實體還是網上，只要涉及違法，就一定要追究法律責任。

支聯會自成立那一天起就走上反中亂港的歪路，和國家為敵注定是一條絕路。沒有任何力量可以阻擋中國的發展，也沒有任何力量可以阻擋香港融入國家發展大局。支聯會冥頑不靈，擇錯固執，只能是螳臂當車，結果如何早已寫在牆上。

港台「自由瘋」該管管了

香港疫苗接種率不理想，原因之一一是疫苗副作用被過分誇大，黃媒渲染接種疫苗後的異常反應，甚至刻意傳播「疫苗致死」這一類毫無科學根據的恐嚇性信息，造成不少人「先入為主」，對接種卻步不前。港台的「自由風自由PHONE」節目就因為連日放大疫苗副作用、質疑打疫苗的必要性，遭到不少市民投訴。

其中一名投訴人是郭天福醫生。他是港台的長期聽眾，對港台近年泛政治化歪風感到痛心，更對有關節目在疫苗問題上胡說八道深感不忿，禁不住拍案而起，直指港台有關節目主持人不專業、水平低、抱殘守缺，這是「侮辱我的專業」。郭醫生指出，特區政府全力鼓勵市民接種，港台就算不幫忙推廣，也不該拖後腿，因此他兩次致信港台，要求廣播處長李百全正視問題的嚴重性。

不平則鳴，郭醫生的正直令人敬佩，他也道出了無數市民的心聲。作為公營機構的香港電台一向與反中亂

港傳媒同聲同氣，同政府唱對台戲，劣跡斑斑，因此贏得「香港拆台」、「香港亂台」之名，「自由風自由PHONE」節目也有「自由瘋」之諷，被郭醫生點名的其中一名節目主持人區家麟，更以立場「深黃」而廣為人知。這種人繼續尸位素餐，港台「倒米」何足為奇。

全世界都在「谷針」，歐美走在前列，香港所用的兩款疫苗都獲得世衛組織的認證，其安全性、有效性毋庸置疑。港台有關節目繼續抹黑疫苗，誤導公眾，不止是主持人水平低下那麼簡單，而根本是別有用心，破壞特區抗疫工作。

新聞自由不是造謠的自由，不是傳播謬論歪理的自由，公眾無法容忍港台節目繼續「自由瘋」、無法容忍某些主持人大放厥詞。李百全掌港台後，大刀闊斧整頓，敢啃硬骨頭，港台作風明顯轉變，但顯而易見的是，港台「黃水」之深，遠超市民想像！

龍眠山

港澳辦：

堅決支持澳門特區 禁止破壞憲制秩序行為

【大公報訊】國務院港澳事務辦公室昨日發表聲明表示，近日澳門特別行政區警方就有關人士舉辦非法集會作出不予批准的決定，澳門特別行政區終審法院依法作出駁回有關人士上訴的裁決。這些決定和裁決合憲合法，表明了禁止破壞憲制秩序行為的鮮明態度。我們對此堅決支持。



澳門終審法院的裁決，確認了有關集會活動違反《憲法》、《基本法》及《刑法典》的有關規定。

澳門中聯辦：

支持終院和警方決定 對非法集會不予批准

【大公報訊】中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室發言人昨日表示，近日澳門警方作出對非法集會不予批准的決定，終審法院依法駁回有關上訴，澳門中聯辦堅定支持終審法院的裁決和警方決定，堅決反對任何挑戰特別行政區憲制秩序的行為。

發言人表示，中華人民共和國憲法明確規定，社會主義制度是中華人民共和國的根本制度，中國共產黨領導是中國特色社會主義最本質的特徵。澳門特別行政區基本法規定，澳門特別行政區是中華人民共和國的一個享有高度自治權的地方行政區域，直轄於中央人民政府。澳門特別行政區的行政機關、立法機關、司法機關以及社會各界，都負有捍衛國家主權、安全、發展利益的憲制責任，都必須堅定維護中華人民共和國憲法和澳門特別行政區基本法確定的澳門特別行政區憲制秩序，尊重國家主體實行的社會主義制度，維護國家憲法規定的國家根本制度、基本制度和重要制度。終審法院的裁決具有堅實的憲法基礎和澳門特別行政區基本法依據，符合本地相關法律規定，具有充分的合法性、必要性和正當性。

弘揚愛國愛澳核心價值

發言人強調，澳門回歸祖國以來，在中央政府的正確領導和祖國內地大力支持下，澳門特別行政區政府團結帶領社會各界嚴格按照憲法和基本法辦事，廣大澳門同胞珍視民主、法治、人權、自由等核心價值，並適應澳門成為國家一個特別行政區的歷史轉變，更加堅定地把愛國愛澳排在核心價值序列的第一位，以符合國家和澳門利益為首要考慮，開創了具有澳門特色的「一國兩制」成功實踐。我們相信，澳門特別行政區政府和社會各界必將繼續弘揚愛國愛澳核心價值，繼續全面準確貫徹「一國兩制」方針，堅定維護憲法和基本法確定的憲制秩序，堅定捍衛國家主權、安全、發展利益，保持澳門長期繁榮穩定，不斷推進澳門「一國兩制」成功實踐行穩致遠。

澳門終院駁回團體集會上訴



▲有團體擬於澳門議事亭前地發起集會，澳門警察局經分析認為該集會具有違法性，作出不容許舉行該集會的決定。

【大公報訊】就有團體擬於今日在澳門議事亭前地發起集會活動的預告，澳門治安警察局經分析認為該集會具有違法性，因此根據第2/93/M號法律《集會權及示威權》的規定，作出不容許舉行該集會的決定。就治安警察局的決定，集會發起人向澳門終審法院提出上訴。昨日終審法院駁回了有關上訴，澳門特區政府對法院裁決表示尊重及支持。

澳門終審法院的裁決，確認了有關集會活動違反《憲法》、《基本法》及《刑法典》的有關規定。澳門特區政府呼籲有關活動發起人遵守法院的裁決，同時希望市民認清該等活動的違法性及對國家安全的危害性，自覺抵制非法集會、遊行、示威等活動，共同維護《憲法》和《基本法》所確立的特別行政區的憲制秩序，確保澳門社會的和諧及穩定。澳門特區政府重申，警方將繼續嚴格遵循合法性原則，一如既往充分尊重及保障居民依法行使集會及示威的基本權利，但對於一切違法行為，必定依法作出處理。

梁振英：法輪功涉顛覆中國政府 國安機構應調查

【大公報訊】記者冼國強報道：香港特區政府和法輪功糾纏長達八年的官司，上月以法輪功向終審法院申請上訴許可被駁回告終。全國政协副主席梁振英昨日在社交媒體發文表示，法輪功既不是宗教，也不是練功團體，從根本上就是顛覆中國政府的組織，香港則是他們的前沿陣地。他強調，香港國安法已經落地實施，希望國安人員馬上接手調查事件中有人等等的背景。

2013年擔任香港特區行政長官期間，梁振英曾指示食環署清拆法輪功在各個公共地方的標語、橫幅等，沒收法輪功在政府土地擺放的展品，並要求食環署每三個月提交進度報告。當時，食環署根據《公眾衛生及市政條例》第

104條，在全港26個法輪功宣傳據點，沒收130幅橫額及484塊展板，並檢控兩名法輪功學員。其後，法輪功司法覆核，2018年在原訟庭勝訴，2019年上訴庭改判政府得直。今年5月，法輪功又向終審法院申請上訴許可，但被即場駁回。

促夏博義交代律師費來源

對於大律師公會主席夏博義，在政府與法輪功的官司中，擔任法輪功的代表律師，梁振英希望有關人等公開向香港社會交代清楚：「法輪功用的律師費是法律援助給的嗎？夏博義是免費為法輪功打官司的嗎？如果都不是，這兩位興訟的法輪功學員的錢從哪裏來？」

梁振英亦指出，執法現場根本沒有出現政府人員一度擔憂的「引起爭執」，有些在現場「睇場」的法輪功人員，根本不敢承認展品或橫幅是屬於他的，「在特首辦門前睇場的大孀，將綁橫幅一頭的繩索解開，自己用手拉着，隨時準備走佬」。梁振英強調，政府依法辦事，只能按照政府對法律的理解執行，在香港，什麼事都會有人告上法庭，不能猜測法庭的判決。「如果連這種事，政府在法庭都輸官司，我們就打到底」。

►《大公報》日前連續報道法輪功涉嫌違反香港國安法的種種行徑。

